®APKOI "LEADER" C216-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

=
w

HAMMEHOBAHUE

banka TCY
KpoHLTElH NeBbin

KpoHwTeiiH npasbiii

Yronok neebli
Yronok npasesin

MNpoknagka 4mm.

Mpoknagka 6mm.

O ~NOO AWN —=O

MoppozeTHuk Tun F
Wap SHOBFC
Bont M10x1.25x30

Bont M12x1,25x30
Bont M12x35

Bont M16x45
laka M12(c.koHTp.)

Manka M16(c.koHTp.)

Mposepd 10
[poeepd 12

LLlanba d 10

Waiba d 12

Wainba d 16

=
R e N T N e N L N B B e B e e e e 1
o

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
C216-F 12,4 100 2000
2012-...T.B. 3470
C216-FC | 8,7 50 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmarnsHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM 0CbIo UU
Me)Kay msz2a4yom u npuqenOM) 0cAMU npuyena ¢ yeHmpasibHo pacnono;«eHHoﬁ ocbro,
S — cmamudyeckas sepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuy4ecku donycmumas macca maeaya mexHu4ecku donycmumol MakcuMasnbHoU Maccel

TexHunyeckme xapaktepuctmku TCY cootetctByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHbie
npeanucaHmna, KacaloLlmeca MexaHYeCKunx cLenHbIx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEeACTB».

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMpPYKMuUBHble USMeHeHUA Mmozym 6bIMb
He omparKeHol 8 HAacmMoAwem u30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AAHHbIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 25,64 k2 /25,44 k2

2. KOMIVJIEKT MOCTABKU
TCY (C216-F/ C216-FC)

ans CHEVROLET TRAILBLAZER 2012 - ... F.Buueeeneeereeeereenens | LUM. PYKOBOLCTBO MO SKCMNMYATALMM ceuvevreesecerrmssncnsmsssssessassnsssssanns 1T wm.
TaKET KOMMMEKTYIOLLIMX ....vvvviieniieieeieeireere e T wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBNAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, MMeKLWMX NULEH3NI0 Ha
OaHHbIN Bug pa6ort. Mepen ycraHoBKoi TCY BHMMaTe/IbHO 03HAKOMbTECb C HAcTOALLE NHCTPYKLue.

niensaimenbuo oyncTute ie3b608ble COefHEeHMNA OT Kiacxw (nivl Heob6xoanmocTn).

« Mepepn Tem, Kak Npor3BecTn MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEOBXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEAVNHNTD
aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOSHOUHBIM TOPMO30M, NMOA KoJieca NONoXNTb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOV3BOAMTD [1Ba YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTY.
« MNepep ycraHoBKol TCY HEOOXOAMMO CHATb 3anacHoe Koneco.
+ CHATb BYKCMPOBOYHYIO MPOYLUHY C IEBOTO JIOHKEPOHa.
+ 3aKkpenuTb 6oKoBble KpoHWTeNHbI TCY (2,3) K NIoHXepoHam aBTomobuna 6Gontamm M10x1,25x30 (10) , ucnonb3sys
lUTaTHble MecTa KpenneHusa (nof NpaBblii KPOHWTEWH (3) Npu HEOOXOAUMOCTU MOANOXWTb NPOKNagku (6,7) , a
NoBEPX NIEBOIO YCTAHOBUTb GYKCYPOBOUHYIO MPOYLUMHY).
+ YCTaHOBUTb AONOMHUTESNIbHbIE YTONKY ycuneHus (4,5).
- bontamm M12x35 (12) 3akpenutb 6anky TCY (1) K 60KkoBbIM KpoHLTeliHam TCY (2,3).
+ OKOHUaTeNbHO NPOTAHYTb BCe pe3bboBble COeUHEHUS.
+ YCTaHOBMTb 3aMacHoe KoJieco Ha MecTo.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIi wap (9) n wrencenbHbin pazbem (LLP).
- MopcoennHuTtb XryT nposofos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6mnA
(pekomeHpayeTca yctaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHuma (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy NogKno4eHna
cm. Ha www.leader-plus.ru).
+ MopcoeanHUTL aKKyMYNATOPHYI0 6aTapeto 1 NpoBePUTL AeCTBME CUTHANOB.
MomeHmol 3amsXKu pe3b608bix coedUHeHull

H W | Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy NpUMeHeHnn pe3b6OBbIX coefivHeHWiA ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKWN Ha3HavaeTcAa no 3TOM xe Tabnuue.



